

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 16 сентября 1987 года

№ 149 (14651)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

Вести с «красной субботы»

В трудовых коллективах нашего района по примеру москвичей проходят коммунистические субботники, посвященные 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Стремление трудящихся достойными делами встретить знаменательный юбилей побуждает их больше выпустить промышленной и сельскохозяйственной продукции, перевезти

дополнительное количество грузов, выполнить некоторый объем строительно-монтажных работ, оказать ряд услуг населению, благоустроить территорию. В ряде организаций работа проходила 5 и 12 сентября. В некоторых коллективах намечается провести субботники в оставшееся до праздника время.

Сегодня мы публикуем сообщения с мест.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ФИЛИАЛ КОСИНСКОГО ТРИКОТАЖНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Организовано прошел коммунистический субботник в честь юбилея Октября среди тружеников Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения. К нему заранее готовились: запасали материалы, проверяли оборудование, беседовали с людьми. О предстоящей работе напоминали сообщения средств гласности.

Этот день для вязальщиц был характерен массовым переходом на повышенные зоны обслуживания оборудования. Работницы бригад В. П. Ерохиной, В. А. Сиввиной обслуживали по четыре вязальных машины вместо трех по норме. Полотно без задержки поступало на швейный участок. Швей-мотористки в свою очередь дорожили каждой минутой, тем более, что закройщицы старались подать заготовки с резервом. Прогрессивный, агрегатно-групповой метод пошива, внедренный здесь несколько лет тому назад, способствовал одновременному пошиву изделий нескольких моделей.

Трикотажники сдавали женские костюмы и платья наиболее популярных моделей, пользующихся повышенным спросом. Продукция отправлялась в Останкинский торг города Москвы.

Субботник проводился в два этапа. Всего изготовлено 3600 штук изделий верхнего трикотажа при суточном задании 3500. Сто штук изделий сдала сверх плана бригада Надежды Петровны Воробьевой, не раз завоевывавшая призовые места. Коллектив филиала полон

уверенности, что досрочно выполнит программу трех кварталов, хорошими достижениями в труде встретит юбилей Великой Октября.

Н. СЕРЕБРЯКОВА,
секретарь парторганизации.

ТРЕСТ «ОСОБСТРОЙ» № 2

Дружно вышли на коммунистический субботник, посвященный 70-летию Октябрьской революции, труженики треста «Особстрой» № 2. 12 сентября они заняли свои рабочие места на жилых объектах города Лыткарино и племсовхоза «Фоминское», общежитии Дзержинского комбината производственных предприятий, детских садах... Всего в празднике труда приняло участие свыше полтора тысяч человек. Они выполнили солидный объем строительно-монтажных работ — на 60 тысяч рублей. Отличились коллективы во главе с А. А. Чупровым, П. И. Ковалевым из СМУ-5.

А. СОКОЛОВА,
начальник отдела труда и зарплаты треста «Особстрой» № 2.

НА КАРТОФЕЛЬНЫХ ПОЛЯХ

В большинстве хозяйств уборка перекинулась на вторую половину площадей картофельных плантаций, а в племсовхозах «Фоминское» и «Ульянино» механизаторы ведут перепашку полей.

Ускоренные темпы набрала страда в совхозе имени Моссовета. За субботник, 12 сентября, труженики хозяйства и шефствующих над ними предприятий убрали картофель с 18 ге-

ктаров. С таким же результатом закончился следующий день. Ударно трудятся механизаторы П. М. Мелехин и В. И. Иванов. У П. М. Мелехина картофель убран на 28 гектарах из 30. Урожайность — 220 центнеров с гектара. Столько же убрано с полей В. И. Иванова. У него в среднем с гектара собрано 190 центнеров клубней. В совхозе убрано 66 гектаров из 90.

Наибольшая урожайность в бригаде П. А. Карпенко из опытно-производственного хозяйства «Коренево» — 272 центнера с гектара. На участках бригады из 80 гектаров картофель убран с 52 гектаров. А в целом в ОПХ уборка закончена на 151 гектаре из двухсот.

Среди хозяйств племобъединения «Петровское», где из 140 га убрано 117 и в среднем получено с гектара 127 центнеров, отстает племсовхоз «Мальшево». Перепашка полей в «Ульянино» и «Фоминском» дала прибавку к полученному урожаю в 5—15 центнеров клубней с гектара.

Затягивается уборочная на Константиновской птицефабрике, где картофель остается в земле на половине площадей. Лишь пятая часть плантаций второго хлеба убрана в колхозе имени Ленина.

Погодные условия препятствуют успешной работе, но они одинаковы для всех. Где-то недостает настойчивости, умения мобилизовать людей, эффективно использовать силы и средства, стимулировать соревнования. А время не ждет. Не за горами заморозки.

А. АНДРЕЕВ,
председатель райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса.

В фонд имени В. И. Ленина

В стране создан Советский детский фонд имени В. И. Ленина. Во всех отделениях Госбанка СССР открыт его счет № 707. Средства, поступающие в детский фонд, предназначены для оказания помощи детям-сиротам, пойдут на укрепление материально-технической базы детских учреждений.

Большую работу в первые дни сентября провели общественники поселка Люберецкого комбината строительно-материалов и конструкций. Ветеран Великой Отечественной войны С. Т. Глушина выступила с инициативой сбора средств в Советский детский фонд имени В. И. Ленина. На ее предложение откликнулись десятки жителей поселка, учителя и старшеклассники средней школы № 29.

Секретарь партийной организации школы Р. И. Чинарева сообщила о том, что учителя не только внесли первые взносы в детский фонд, но и решили перечислить на счет № 707 свой однодневный заработок.

— Инициативу наших товарищей, — сказала Раиса Ивановна, — было бы хорошо распространить по всем школам района.

От жителей поселка и коллектива школы в Советский детский фонд перечислено 1154 рубля. Кроме этого, на дополнительно собранные деньги для детских домов района были закуплены игрушки.

Я. СТЕПАНОВ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета извещает о том, что 10 октября в 10 часов в Доме культуры «Мир» состоится вторая сессия городского Совета двадцатого созыва.

На рассмотрении сессии вносятся вопросы:

1. О задачах Лыткаринского городского Совета народных депутатов и хозяйственных органов города по улучшению организации и укреплению материальной базы торговли и общественного питания, повышению культуры обслуживания населения в свете решений XXVII съезда КПСС.

2. Утверждение мероприятий по наказам избирателей 20-го созыва.

Исполком Лыткаринского городского совета просит направлять предложения и замечания трудящихся по адресу: г. Лыткарино, д. 7/д.

К каждому дому дорога известна...

Юрий Павлович Ерошкин — шофер, а не врач. Но от него тоже во многом зависит жизнь человека, который нуждается в медицинской помощи. Ведь иной раз минуты решают все. И это так необходимое время водитель «Скорой помощи» выкраивает не только за счет быстроты движения, а и за счет знания улиц городов и поселков Люберецкого района, переулков, проездов и подъездов почти к любому дому. Юрий Павлович возглавляет смену водителей. В перерывах между вызовами находит себе занятие, чтобы обеспечить своевременные выезды спецмашины, безопасность движения. Да и как члену профкома станции «Скорой помощи» нужно выполнять всякие общественные обязанности.

Коллектив станции принял активное участие в коммунистическом субботнике, посвященном 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Как всегда, бригады врачей, дежурившие в этот день, выезжали к больным людям, а все свободные от вахты медицинские работники и шоферы наводили порядок в своем хозяйстве, благоустроивали территорию. Среди них был и Ю. П. Ерошкин.

Более пятнадцати лет водит он свою спецмашину. Возможно, и в этот момент, когда вы, читатель, знакомитесь с содержанием газеты, Юрий Павлович, одновременно исполняющий обязанности и санитара, спешит с бригадой врачей на помощь человеку, страдающему от жестокого недуга.

На снимке: Ю. П. Ерошкин.
Фото Л. ЛАМБИНА.



ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

На пороге зимовки

Рейд городского комитета народного контроля

Зоотехник — селекционер А. П. Князева, встретив нас, повела по Строкинскому комплексу и по ходу осмотра стала рассказывать про дела животноводов ОПХ «Коренево».

— За 8 месяцев от фуражной коровы надоили в среднем 3487 килограммов молока, на 80 килограммов больше, чем в прошлом году. А звено операторов машинного доения Татьяны Григорьевны Салаевой, кстати, первое по нумерации, держит в соревновании первенство. Тут надой и прибавки еще выше: 3510 килограммов, «плюс» к плану 239 килограммов и к уровню прошлого года — 137 килограммов. Продолжить бы в таком духе и дальше...

Подожел главный ветврач хозяйства Н. Г. Климанов. Те же мысли и у него: надо как следует подготовиться к зимовке, чтобы в ответственный период добиваться хорошей продуктивности животных.

Есть для того все условия. Нормами комплекс обеспечен полностью. Запасено 1550 тонн сена, 1200 тонн сенажа, 250 тонн травяной муки. Заложено силоса около 8000 тонн. Надо сказать, что масса с высоким содержанием влаги. И здесь бы добавка измельченной соломы пришлась кстати, улучшила питательные свойства корма. Ведь она нормализует процесс брожения, впитывает соки и предотвращает их утечку. Однако солому при силосовании в хозяйстве не использовали. Не добавили в силос и консервантов, которые обеспечивают сохранность сухого вещества и протеина. Так что здесь надо потерю качества корма.

Заходим в помещение родильно-сухостойного отде-

ления. Чисто, сухо, побелено, утеплено. Видно, что здесь выполнены намеченные к зимовке работы. В хорошем состоянии и помещенные двора № 7.

В хозяйстве разработаны и утверждены мероприятия по подготовке комплекса и стада крупного рогатого скота к стойловому содержанию. Подробно описаны работы по ремонту каждого помещения с указанием сроков проведения и ответственных исполнителей. Отставания от графика нет. Но и расхлябываться нет смысла, чтобы не допустить напыла работ.

Например, в скотных дворах №№ 1, 2, 4 не закончены остекление и покраска металлических конструкций. В скотном дворе № 3 предстоит замена оконных блоков, которые изготавливаются в строительном хозяйстве, и покраска металлоконструкций.

В телятнике — двор № 5 — надо сделать ремонт отдельных кормушек, поставить оконные блоки, которые уже сделаны в строительном хозяйстве. Несколько задержалась укладка транспортера из-за отсутствия листового железа, которым надо выстлать желоб. Не завершена настил полов в скотном дворе. А ведь еще нужно выполнить ремонт в молочных и подсобных помещениях.

Кормодех почти готов. Осталось отремонтировать транспортер подачи кормовых корнеплодов.

Стоит заметить, что в текущем году подготовка комплекса ведется оперативнее и качественнее, чем в прошлом.

Г. ГОЛУБЕВА,
инспектор ГК НК.

А. АВЕРИНА,
внештатный инспектор ГК НК.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

Вернуть позиции

Ремонтно-строительный цех на Томилинском заводе полупроводниковых приборов не является подразделением основного производства. И все же от его усилий сейчас зависит немало, особенно в плане подготовки к зиме. Кроме того наш коллектив принимает участие в реконструкции предприятия. А в минувший коммунистический субботник работали на строительстве склада металлов, добились высокой производительности труда.

Люди все еще находятся под впечатлением прошедшего недавно партийного отчетно-выборного собрания. Коммунистов в организации 14 человек. Это основной костяк цеха — надежные, проверенные работ-

ники. Когда требуется выполнить срочное задание — вызываются в первую очередь они.

На собрании шел разговор о работе за истекший год и о мей деятельности как секретаря. Поднимались проблемы, волнующие всех. Прежде всего — как проявляется личная ответственность членов КПСС за выполнение своего служебного долга, общественных поручений. Так, искренне прозвучало выступление каменщика А. П. Родионова о плохом снабжении материалами, которое вызывает протест. Заместитель директора по строительству В. Ф. Моисеев доложил о том, как будет поправляться положение.

На собрании было самокритично признано, что парторга-

низация ослабила идеологическую работу. Только один факт. Если раньше по стенной печати мы всегда занимали классные места, то нынче, с уходом человека, ответственного за это, сдали свои позиции. Теперь редколлегию поручили возглавить Л. А. Ковалевой. Надемся, дело пойдет.

В решении собрания мы записали: больше внимания уделять общественным организациям — цеховому комитету профсоюза, комсомолу.

Товарищи оказали мне доверие, вновь избрали своим вожаком. Легко ли быть секретарем? Трудно, ответственно. В первую очередь займемся устранением недостатков, мешающих работать. Решение собрания не должно остаться на бумаге.

В. СТЕПАНОВ,
секретарь
цеховой парторганизации.

Если говорить откровенно

В цеховых и первичных парторганизациях, где не избирается бюро, идет сейчас ответственный период — отчеты и выборы. В партгруппах они завершились. На заседании бюро ГК КПСС рассмотрен вопрос «Об итогах отчетно-выборных собраний в партгруппах Люберецкой городской партийной организации». Думается, что извлеченные уроки могут послужить доброй службой в дальнейшей работе.

С хорошей явкой, активно прошло собрание в партгруппе отдела главного механика фабрики имени Октябрьской революции. Коммунисты хорошо понимают, что от их усилий зависит слаженная работа оборудования. А простоту станков еще имеют место. В отчетном докладе и в выступлениях в прениях шел откровенный разговор о недостатках, были внесены конкретные предложения по их устранению.

Коммунисты других предприятий, в том числе Ухтомского вертолетного завода, Института горного дела им. А. А. Скочинского, треста газового хозяйства, объединения «Спецдежда»,

высказали предложения по улучшению руководства хозяйственной деятельностью, усилению партийного влияния, совершенствованию контроля и проверки исполнения принятых решений.

И все-таки прошедшие собрания выявили немало недоработок. Формальный подход к проведению отчетов и выборов выразился и в низкой явке коммунистов, и в недостаточной активности их. Это можно сказать о монтажно-строительном управлении № 9, заводе торгового машиностроения, совхозе «Белая Дача», других. Крупные предприятия, известные как своими многочисленными парторганизациями, так и трудовыми успехами. Так в чем же дело? Почему в низовых ячейках организаций проявляется инертность? Создается впечатление, что загал, который был дан и съездом партии и последующими Пленумами ЦК, кое-где сходит на нет. Видимо, парткомам, партбюро надо сделать из этого серьезные выводы, перестроить свое руководство деятельностью групп.

Когда слаба партийная дис-

циплина, приходится переносить сроки проведения собрания. Такие случаи имели место на заводе крупнопанельного домостроения, ковровом комбинате, фирме «Рубин».

Еще об одном нельзя не сказать — о личной ответственности. Так, секретарь парткома завода торгового машиностроения В. Ю. Гладков в разгар отчетно-выборной кампании ушел в отпуск, не обеспечив высокий уровень проведения собраний в партгруппах. От настроения партийного вожака в этот ответственный период зависит многое. Не проявили достаточного внимания низовым звеньям парткомы заводов имени Ухтомского (И. И. Бажан), Малаховского экспериментального (В. В. Коротчин). В результате собрания сводились к самоотчетам.

Итак, недостатки, промахи выявлены. О них знают на предприятиях и в организациях. Устранить их, вынести уроки для будущей работы — в этом состоит наша задача.

В. ЗАБУДСКАЯ,
инструктор организационного отдела ГК КПСС.

К 70-летию ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

В ноябре 1920 года В. И. Ленин и Н. К. Крупская приехали в подмосковную деревню Кашино на открытие одной из первых в стране сельских электростанций. После этого и появилось крылатое понятие «лампочка Ильича».

Крестьяне деревни Кашино Волоколамского уезда в 1919 году организовали сельскохозяйственное товарищество «Заря». Помогая друг другу, они сообща обрабатывали землю, выращивали зерновые и овощные культуры. Узнав о плане ГОЭЛРО и о том, что в селе Ярополец их же уезда решено построить гидроэлектростанцию, крестьяне товарищества сами взялись за строительство тепловой электростанции.

По случаю открытия электростанции в Кашино состоялся митинг. Когда на трибуну поднялся Владимир Ильич и произнес слово: «Товарищи!», механик Сергей Михайлович Фокин включил рубильник электростанции, и по всей деревне вспыхнули яркие огни. «Вы видите, — сказал Ленин, — ваша деревня Кашино пускает электричество. Это только одна деревня. Но нам важно, чтобы вся страна была залита светом».

Шло время. Товарищество «Заря» продолжало развиваться, здесь ликвидировалась неграмотность, повышались благосостояние и культура крестьян. В августе 1924 года в деревне появился первый трактор, а в 1925 году у кашинцев стал работать на полях многокорпусный плуг.

Колхоз, который был организован здесь в 1929 году, крестьяне назвали «Путь Ильича». Сегодня этот колхоз награжденный орденом Ленина, являет собой пример современного, околнотельного хозяйства. В нем про-



изводится сельскохозяйственной продукции на шесть миллионов рублей в год. На полях получают высокие урожаи. Все отрасли хозяйства сейчас переведены на коллективный подряд.

С каждым годом улучшаются условия жизни кашинцев. Выросли и продолжают строиться целые улицы добротных домов со всеми удобствами. Открыты торговый центр с кафе, Дом культуры, детский сад, школа, медпункт, службый быта. Колхозники имеют свои приусадебные участки, держат крупный рогатый скот, птицу, кроликов, выращивают картофель и овощи.

На снимках: одна из улиц деревни Кашино в наши дни.

В зале восстановленной Кашинской электростанции открыт музей.

Фото Н. Акимова.
(Фотохроника ТАСС)



СОВЕТСКОЙ РАБОТЕ — ДЕЛОВИТОСТЬ

Не в кабинетах, а на местах

«...Крыша дома находится в аварийном состоянии. С 1959 года не ремонтировалась и не обновлялась. В любой, даже малейший, дождь вода проникает в помещения и попадает на электропроводку. Зимой жестены и полы в квартирах покрываются инеем. Жильцы дома № 1 по улице Серафимовича, что в пос. Томилино, Кузнецов, Беляков, Зайцева, Денисов не один раз обращались в жилищный участок. Последняя жалоба поступила и в поселковый Совет».

Этот акт составлен членами группы НК и постоянной комиссии по жилищно-бытовым вопросам 6 августа 1987 года. Проверка была организована после того, как председатель исполкома Томилинского поселкового Совета В. А. Горбунов получил служебную записку от и. о. начальника ЖЭУ-6 В. А. Бурдейной со следующим текстом: «Ввиду того, что жилой фонд до 1985 года принадлежал ЖЭУ-5, ремонт был выполнен лишь на 10 процентов. В настоящее время за I и II кварталы текущего года заявки закрыты, за исключением 24-х домов, которым необходим капитальный ремонт. ЖЭУ-6 не имеет средств для этого».

В список «отремонтированного» жилого фонда вошли 22 дома совершенно не готовых к зиме по улицам Чернышевского, Пушкина, Чехова, Серафимовича, Комсомольскому проспекту и другие. Вот такая липовая готовность в преддверии зимнего сезона. Жители домов обеспокоены волокитой и черствостью работников ЖЭУ-6. Увеличился поток жалоб в народный контроль и постоянную комиссию по жилищно-бытовым вопросам.

Десятого сентября на заседании исполкома впервые был заслушан отчет председателя этой комиссии М. В. Братчиной, которая обрисовала плачевное состояние старого жилого фонда и отметила большие упущения в работе производственно-технического объединения городского хозяйства. Но наряду с негативными фактами имеются и положительные. Добросовестно завершают подготовку производственных и жилых объектов многие предприятия поселка. Присутствовавшим на исполкоме главным энергетиком и начальником жилищных участков были даны последние рекомендации по обсуждаемому вопросу. Представителю ТЗПП строго напомнили о сроках введения 4-го, все еще не смонтированного котла.

Принципиально относятся к своим обязанностям депутаты нового созыва. Пусть не хватает у них опыта и, может быть, настойчивости, но они нашли верный путь: анализировать положение дел не в кабинетах, а на местах, поэтому не ускользнули от их глаза просчеты ремонтников ЖЭУ-6.

Широк и разнообразен круг полномочий членов постоянных комиссий. А их в поселковом Совете восемь. С нынешнего года по решению Люберецкого городского исполкома образован организационно-инструкторский отдел по координации их деятельности. Вновь созданная служба, возглавляет которую Б. А. Яшин, направляет и ведет контроль за деятельностью депутатов и выполнении наказов избирателей.

Основной объем писем, поступающих в поселковый Совет, затрагивает актуальные проблемы. Неоценимую помощь в решении их оказывают члены постоянных комиссий. Для более четкой работы депутаты составляют свои планы в соответствии с утвержденным перспективным планом исполкома, а территория всего поселка усло-

вно разбита на участки. За объектами каждого из них закреплен депутат, проживающий в данном избирательном округе. В условиях перестройки в общественном сознании все больше утверждается простая и ясная мысль: порядок в доме может навести лишь человек, который чувствует себя хозяином. Эта истина, отмечалось на январском (1987 г.) Пленуме ЦК КПСС, справедлива не только в житейском смысле, но и в общественно-политическом. И надо, чтобы она неуклонно осуществлялась на деле. Долг каждого человека, а депутата в особенности, утверждать во всех областях жизни заботливое и уважительное отношение к нашему социалистическому образу жизни.

Перестройка в нашей стране по-новому заставляет взглянуть на старые проблемы, реально взвесить, что и как можно сделать. Мы взяли твердый курс на повышение требовательности к руководителям тех организаций, которые игнорируют жалобы граждан. От нас зависит, насколько своевременно приняты меры по письмам трудящихся, — подчеркнула председатель жилищно-бытовой комиссии М. В. Братчина. — Причина некоторых повторных жалоб в низком уровне обслуживания населения работниками бытовых, торговых и автотранспортных предприятий.

Неудобства доставляют огромные интервалы в движении автобусов 33 маршрута, который соединяет две поликлиники, расположенные в противоположных концах поселка. И к тому же на остановках отсутствуют крытые павильоны. Администрация автоколонны № 1787 обещала народным контролерам и депутатам пересмотреть график движения 33 маршрута, а после реконструкции перекрестка перевезти оттуда празднично стоящие павильоны. Все работы здесь завершены. Но решение вопроса не сдвинулось с места.

Дни открытого письма, приемы избирателей и, конечно, совместные выезды на места членов постоянных комиссий помогают составить полную картину недостатков в организации социально-бытовых услуг в поселке. Например, последний «рейд», беседы с жителями заставили депутатов заострить внимание на благоустройстве. Ветви некоторых из сосен висят над электропроводкой и домами, что может повлечь за собой нежелательные последствия. Который год не удовлетворяется еще одна настоятельная просьба сельчан — увеличить количество магазинов, торгующих овощами. Вплотную за эту проблему взялись председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию Виктор Михайлович Васильев, а также депутаты Нина Алексеевна Зинченко, Татьяна Михайловна Алабина, Елена Викторовна Минина, Евгений Леонидович Рыбалко.

Еще одна проблема — водоснабжение. Поселок Томилино получает воду из водозаборных узлов ТЗПП, ТЗАИ. Водоводы, расположенные в поселке птицефабрики и северной части, ни у кого на балансе не числятся и по существу никем не эксплуатируются — все находится в аварийном состоянии. Дело чести народных избранников в самое ближайшее время обеспечить программу реконструкции водоснабжения. Желание удовлетворить максимум просьб жителей, превратить свой поселок в образцовый — вот что объединяет сейчас членов всех постоянных комиссий Томилинского поселкового Совета народных депутатов.

Л. КРЕГЬЯНЦ

У СУШИЛЬНО-ОКРАСОЧНОЙ КАМЕРЫ выстроилось несколько самоходных косилок. Они сверкают свежей краской. Казалось бы, готовы к выходу за цеховые ворота. Но если так думать — значит допустить ошибку. Первое впечатление, говорят, обманчиво. Машины, которые видел одиннадцатого сентября, в полной готовности еще не были.

— За полдня я принял две косилки, — рассказывает представитель госприемки на заводе имени Ухтомского Алексей Васильевич Чернышов. — Да и то не с первого предъявления. Были замечания.

Он раскрыл блокнот и начал подсчитывать. Глядя на столбцы строчек, подумалось: ничего себе «замечания». По одной самоходке их сделано 15, по другой — 20. Правда, А. В. Чернышову это не казалось сверхобычным. Говорит о них спокойно, без возмущения. Привыкли государственные контролеры к подобным явлениям.

Накануне, десятого сентября, осмотрев 15 самоходок, А. В. Чернышов 8 «застопорил». У них не были отбалансированы шкивы. Эти узлы по требованию госприемки меняли.

Спрашивается, почему производственники делают замену узлов, исправляют другие дефекты с таким запозданием? Ведь недоработки надо замечать раньше. А вернее — совсем не допускать брака. Не потому ли, что по-прежнему полагают: авось пропустят?

С начала года представители Госстандарта приняли четыре тысячи самоходных косилок-плющилок КПС-5Г. О проблемах, трудностях первого и второго кварталов в газете уже говорилось. Заводчане в основ-

ном прочувствовали: наспех и кое-как работать больше нельзя. Госприемка стала серьезным тормозом брака. И сдвиги на производстве произошли. Еще весной до государственного контроля доходили машины с такими отклонениями от стандарта, как неплоскостность цепей плющильного аппарата и неплоскостность шкивов. Но им давали от ворот поворот. Тогда в цехах начали думать, как

ГОСПРИЕМКА — ЭКЗАМЕН ЧЕСТИ

ОТ ВОРОТ ПОВОРОТ

обеспечить точность в изготовлении узлов. Когда «поджало» рублем, придумали, согласовали. Теперь подобные помехи — редкое исключение.

То же самое произошло и с блокировкой скоростей. Ессывали с рук не отрегулированной. И в этом случае косилки получали поворот от ворот, из цеха их не выпускали. Опять же — постарались, и узел стал действовать куда надежнее.

Следовательно, можно сделать вещь лучше. Но просянкальзывает и до сего времени это ветхое «авось», неуверенная надежда, может быть, сойдет.

Неумолимые правила, как известно, на транспорте. Одно из них — «Не уверен — не обгоняй!» Вот бы укоренить его с некоторой поправкой на заводе имени Ухтомского: «Не уверен — не сдавай!» Все равно ведь вернут. Зачем двойная и тройная работа. И все-таки, оглянувшись по сторонам, сда-

Сборка самоходки идет на

главном конвейере цеха № 16. Вот кардан не подходит вплотную к диску маховика. Слесари-сборщики, если хоть немного остановили бы внимание на этом узле, не могли не заметить нарушение. Однако же «не заметили». Машина идет по конвейеру дальше, обрстая другими механизмами и деталями. Потом поступает на окраску, сушку. И по всей технологической цепи курсирует

любой партии и, обнаружив в ней изъяны, отказать всем десяти, тремстам. Но сейчас проверяют именно каждую. Потому что в каждой — десятки несоответствий стандарту. Несовместивший, которые проморгали глазами и прохлопали ушами заводские контролеры.

С ними, кстати, тоже проблема: их в цехе не хватает. А из тех, кто работает, не все достаточно квалифицированы и требовательны. В «организм» машины не всегда вникают, успокаиваясь тем, что косилка предстала перед ними не на одном, а на четырех колесах.

Если за половину смены сдали две косилки, то как же быть с суточным графиком в 25-28 машин? Ответ понятен: графику не суждено сбыться.

Как ни хороша заводская программа «Ритмичность», но сама она, заложенная в условия соревнования, действовать не будет. Осуществлять ее должны все-таки люди. К сожалению, программа срывает не всегда, хотя и привела к за-

мным сдвигам в соревновании. Сейчас на стенде ритмичности представлены показатели за первую декаду сентября, по семи видам машин. Всего их планировалось сдать 3389. Но сдано 944. Еле приблизились к 25 процентам. То есть декадное задание выполнено лишь на четвертую часть. Какие же усилия потребуются, чтобы справиться с планом месяца? Косилок-плющилок КПС-5Г, о которых ведем разговор, выпущено 116 вместо 214. Наиболее массовых КСФ-2,1Б только 200 из 1650. А роторных навесных КРН-2,1 лишь 368 из 850 — меньше половины. Впрочем, декадное задание не сбылось ни по одной из семи основных машин.

Что? Обвинять госприемку? Так ведь и задела-то с гулькин нос. Недостающих ста самоходок в наличии к 11 сентября не было. Они вообще не дошли до госприемки.

У этой службы есть мнение: производственники, мол, расчитывают, что госприемка может решить все проблемы — воспитательные, организационные, технические. Неправильное толкование.

— Мы делаем, конечно, многое, помогаем, — говорит начальник новой службы Б. Н. Старостин. — Но заводских специалистов, тем более рабочих, заменить не сможем, да это и не наши функции.

Естественно. Именно сами заводчане обязаны подавать на выход из цехов добротные косилки и их составные части. И не забывать о количестве машин, предусмотренных государственным планом. Этот показатель тоже не утрачивает своего значения.

П. БИЦУКОВ.

Из редакционной почты

Посчитали... письма

В наше время везде и все считают. Иначе и нельзя — без статистики ни в одном деле не обойдешься, ничего всерьез не проанализируешь. Вот и мы в отделе писем редакции решили посчитать... письма. По каким поводам и причинам люди пишут в газету, с какими просьбами и жалобами обращаются. Не будем перегружать эту статью цифрами, но кое-какие приведем, так сказать, к сведению руководителей отдельных организаций.

26 процентов всех полученных за восемь месяцев нынешнего года обращений, то есть каждое четвертое письмо так или иначе адресуется объединению городского хозяйства (начальник Д. Д. Федяй). Причем, половина этих писем — о благоустройстве нашего города, района, о тех непорядках, а иногда и безобразиях, которые совершенно законно раздражают людей, портят им настроение.

Объединение городского хозяйства — организация новая и начальник его — товарищ новый. Много добрых дел уже сейчас на счету объединения, но среди адресатов редакци-

онной почты оно — на первом месте, и факт этот, наверное, надо учесть всем работникам объединения.

Второе место среди адресатов по числу писем, пришедших в редакцию с замечаниями и предложениями, занимают наши торговые организации. Здесь письма о грубости продавцов и нарушениях правил торговли, о плохом ассортименте и о прораже недоброкачественных продуктов. Редакция надеется, что руководители наших торгов и райпотребсоюзов учтут этот факт и не будут бороться за это «первенство».

Много писем приходит в редакцию в связи с работой городского транспорта (третье место занимает у нас в этом списке автоколонна № 1787), идут письма с жалобами на бытовое обслуживание населения, на недостатки в работе больниц и поликлиник.

Называя сегодня организации, на работу которых поступают нарекания жителей района, редакция рассчитывает, что в их коллективах обсудят вопросы, связанные с их деятельностью, чтобы сократился, а не рос поток подобных писем в газету.

Отдел писем редакции
«Люберецкой правды».

Про мячи и лимиты

Урок физкультуры для большинства учащихся — самый любимый в школьном расписании. И все мы понимаем, как важно, чтобы каждый ученик занимался в спортивных секциях. Стараясь вовлечь в регулярные занятия спортом как можно больше учащихся, мы не должны забывать, что для нормальной работы требуется не только наличие спортивных площадок и залов, но и элементарное оборудование, инвентарь, без чего урок — не урок.

А как все это достается школе? Сколько мытарств испытывает учитель физкультуры в поисках тех же волейбольных или

футбольных мячей в магазинах спорттоваров. Вся беда заключается в том, что по безналичному расчету школа может приобрести инвентарь только при наличии лимита в магазине. Приходит учитель в поисках спорттоваров в магазин и видит, что на прилавках лежат долгожданные мячи, а приобрести их невозможно, потому что на пути стоит непреступную стеной слово «лимит». Ну вот, выделили для школы (один раз в год!) лимитированный товар, а мячи на этот раз в магазин не поступили. Вот и приходится выписывать и получать то, что дадут, а не то, что необхо-

дим. И так может повторяться несколько лет подряд. А как же работать и вести ту же футбольную секцию, если имеешь один мяч на всю школьную детвору, которая ждет занятий и не хочет понимать всех этих искусственных препятствий, созданных финансовыми органами? Не пора ли перестроиться и открыть доступ к спортивному оборудованию и инвентарю для школ? Ведь, в конечном итоге, страдают от этой бюрократии, прежде всего, дети.

В. МОСКВИН,
руководитель методического объединения,
старший учитель физкультуры
школы № 7.

г. Лыткарино.

«НИ ТУДЫ И НИ СЮДЫ...»

Уважаемая редакция! Вот уже два года на улице Кирилловской в Люберецах, у домов №№ 16, 25 и 27 не работают водозаборные колонки, и мы вынуждены ходить за водой на Октябрьский проспект. Обращались мы по этому вопросу к на-

чальнику управления водопроводно-канализационного хозяйства Е. Ф. Матюхино, но пока что воды в колонках так и нет. А нам, как в песенке, «без воды — и ни туды, и ни сюды...» Пишем мы в газету уже потому, что писать больше некуда.

Летом с водой еще куда ни шло, а зимой на санках с ведрами, да пожилым людям — и говорить нечего. Очень надеемся на вашу помощь.

Мельникова Суханова, Дунченко, Хорина, Лопав, Сычева и другие.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Суды против демонстрантов

Когда в США, ФРГ или в Англии человек уходит утром, чтобы принять участие в акции протеста против строительства новых военных баз или ядерных испытаний, то он вовсе не обязательно вечером вернется домой. Кажется невероятным, но в последние годы во многих западных странах власть имущие все чаще рассматривают антивоенную деятельность как уголовное преступление и соответствующим образом настраивается весь карательный аппарат государства. Встать в пикеты у ворот военной базы, чтобы преградить путь смертоносному грузу, означает теперь не только получить ярлык «подпевалы Москвы», «тайного коммуниста» или даже «террориста», но и рисковать своей свободой и даже жизнью.

Авторство этого «расширенного» толкования уголовного права принадлежит, безусловно, администрации Рейгана. Когда в июне 1981 года на улице Нью-Йорка вышло около миллиона человек, чтобы потребовать запрета ядерных испытаний и замораживания ядерных арсеналов, то сам президент публично приписал антивоенные выступления «влиянию Москвы», обвинил их участников в отсутствии патриотизма. Была развернута циничная кампания с целью дискредитировать активистов антивоенного движения, выдать их если не за «агентов иностранной державы», то во всяком случае за обманутых этими агентами.

Но грязная кампания не запугала тех, кто видел в курсе на ядерное сверхвооружение угрозу существованию всего человечества. И тогда в ход пошли более крутые меры. Сотни людей оказались за решеткой. Наказывая за политическое инакомыслие, власти лицемерно предъявляли участникам антивоенных демонстраций обвинения в совершении не политических, а уголовных преступлений или в нарушении общественно-

го порядка, в посягательстве на частную собственность, в создании помех транспортному движению, в неподчинении властям и т. п.

Подводилась под это и «юридическая» база. Так, в 1984 году Рейган подписал серию законопроектов «по контролю за преступностью», которые развязали руки судам и полицейской охране — ФБР. Один из законопроектов давал, например, разрешение на превентивное заключение. Тем самым власти получили возможность бросать в тюрьмы без суда организаторов демонстраций протеста. Рейгановский Белый дом решил подготовиться к широкомасштабной войне с «гражданским неповиновением». В печать попали сведения о секретной директиве президента, предписывающей создание сети концентрационных лагерей в различных районах страны.

В последнее время в США тяжелая колесница подобных расправ раздавила несколько тысяч человек. Некоторые из них были приговорены к тюремному заключению на 5-8 лет. За участие в антивоенных пикетах ежегодно подвергается арестам 3-5 тысяч человек.

1 сентября у базы ВМС США в Конкорде (штат Калифорния) груженный боеприпасами поезд двинулся на группу участников антивоенной демонстрации. Под его колесами оказался Брайан Уилсон — он лишился обеих ног. Несколько раньше в ФРГ юноша погиб под колесами, только не локомотива, а грузовика. Эти трагедии — следствие той ожесточенности, с которой власти расправляются с демонстрантами.

Государство защищает себя. Для этого и существуют суды и полиция. Все дело только в том, какие принципы оно защищает и кого рассматривает в качестве врагов.

Валентин ВАСИЛЕЦ,
(ТАСС).

НАУКА: ПОИСКИ,
ГИПОТЕЗЫ, ПРОБЛЕМЫ

ЗАГАДКИ ДРЕВНЕГО МИРА

— Я ЗНАЮ, что у гипотезы Г. Мэлла есть масса противников. И аргументы, которые они выдвигают в качестве возражения, довольно серьезны. Первое. Они считают, и не без оснований, что подобная высокоразвитая цивилизация должна находиться на довольно обширной территории и, по крайней мере, оставить после себя какие-то следы. Но их как раз и не обнаружено. Кроме того, ни одно общество, активно использующее достижения науки и техники, не может пройти мимо стадии использования полезных ископаемых. А между тем все рудные ископаемые дошли до нас в нетронutom виде.

— Но ведь можно предположить, что эта цивилизация, — возражает Г. Бурганский, — погибла подобно Атлантиде в океанских пучинах. И кто знает, когда океанские глубины не будут для нас столь недоступны, возможно, именно там мы столкнемся со своим прошлым. Если же принять во внимание гипотезу, что появление первых людей отодвигается на десятки миллионов лет назад, то за этот срок могли образоваться и новые залежи полезных ископаемых, после того, как цивилизация исчезла.

В самом деле, общество, которое сегодня существует, прошло свой путь развития где-то за последние пять-восемь тысяч лет. Есть документы, памятники, по которым мы худо-бедно, но можем судить, как все это было. Ну, а если мы попытаемся заглянуть еще на несколько тысячелетий назад? Тут у нас вообще ничего нет в руках. Догадки, предположения, гипотезы. Но почему не предположить, что миллионы лет назад уже возникло и скажем на протяжении 10-20 тысяч лет существовало общество, достигшее и даже превосходящее нас по своему уровню.

Есть, с моей точки зрения, просто потрясающее подтверждение этой гипотезы. Оно связано с гибелью Мохенджо-Даро. В начале нынешнего века близ небольшого местечка Мохенджо-Даро археологи обнаружили древний город. Раскопки показали, что открыто поселение, принадлежащее цивилизации, существовавшей на протяжении тысячи лет и бывшей одной из самых развитых в древнем мире. Среди находок обращали на себя внимание простые бусины из карнелиана. Они говорили о том, что здешние мастера владели техникой сверления тонких и ровных отверстий в твердых породах камня. Это можно было сделать только с помощью сверлтонких наконечников сверл и при очень больших оборотах. Значит, обнаруженная цивилизация обладала высоким технологическим уровнем развития.

Но самая большая загадка связана с исчезновением этого государства. Ученые выдвинули немало гипотез на этот счет: изменение климата, наводнение, эпидемия, нашествие врагов. Но все они имеют существенные недостатки. Наводнение отпадает, так как в руинах города нет признаков разгула водной стихии. Эпидемия тоже не поражает всех сразу. Завоеватели должны были оставить какие-то следы — а ни на одном из скелетов нет никаких последствий от ранения хо-

лодным оружием. Здесь же все указывает на то, что катастрофа произошла неожиданно.

И вот двое ученых — англичанин Д. Давенпорт и итальянец Э. Винченти — выдвинули поистине ошеломляющую гипотезу. Они считают, что Мохенджо-Даро постигла судьба... Хиросимы и Нагасаки. Среди руин разбросаны куски глины, которые в свое время очень быстро затвердели. Анализ показал, что их оплавление произошло при температуре 1400-1600 градусов! В городе много следов необыкновенного взрыва. Четко очерчена область эпицентра, где все дома сравняло с землей. От центра к окраинам разрушение постепенно уменьшается. Общая картина напоминает последствия атомных взрывов в двух японских городах. Кстати, именно в Индии был найден скелет человека, радиоактивность которого превышала нормальную в 50 раз.

Большое количество упоминаний о страшном оружии, подтверждающих эту гипотезу, есть и в индийском эпосе. Там говорится о снаряде «...сверкавшем, как огонь, но не имевшем дыма... Все стороны неба свода покрыла тьма. Поднялись ураганы, несущие зло. Тучи с ревом взлетели высоко в небо. Казалось, что даже солнце начинает ходить по кругу. Мир, охваченный жаром этого оружия, был, казалось, в лихорадке. Слоны, обожженные пламенем оружия, были в ужасе».

Далее говорится о тысячах людей, слонов, колесниц, которых сожгло, испепелило ужасное оружие. О том, что вода кипела, рыбы были обуглены, воины бросались в реку, чтобы смыть с себя пыль, поднятую взрывом — только в этом случае у них оставалась надежда выжить.

Переключаются с этой гипотезой и факты, приведенные в книге немецкого писателя Эриха Черена «Библиейские холмы». В ней ученый рассказывает о башне из Ворсиппы, которая отождествляется со знаменитой вавилонской башней. С давних пор остались на ней следы необыкновенно сильного пожара, сплавившего всю постройку в плотную массу. Остатки этой башни и до сих пор поднимаются в высоту на 46 метров.

Но каким должен быть пожар, чтобы расплавить башню колоссальной для того времени высоты и с мощной каменной кладкой? Трудно поверить, что это был обыкновенный пожар. Но тогда, что за источник энергии?

Согласно одной из гипотез, катастрофу вызвал атмосферный заряд, который привел к образованию огромной молнии, угодившей прямо в башню. Высокая степень влажности, которая там была в определенные времена года, создала подходящие условия для возникновения электрического заряда. Влага оказала сопротивление, способствующее возникновению такой температуры, что внутренняя кирпичная обшивка расплавилась. А вода на стенах башни вызвала многочисленные взрывы, которые расщепили строение сверху донизу. Не напоминает ли эта колоссальная сила атомную энергию?

Игорь МОСИН.

(Продолжение. Начало в №№ 134, 137, 141, 145, 147).

Помогите найти



Люберецкие городская прокуратура и управление внутренних дел обращаются к гражданам без востребования помощи разыскать пропавшую без вести 24 мая 1987 года Кончакову Валентину Владимировну, родившуюся 30 ноября 1969 года.

Ее приметы: на вид 18-20 лет, рост 168 сантиметров, худощавого телосложения, лицо овальное, смуглое, волосы черные, вьющиеся, короткая стрижка, в ушах проколы под сережки. Была одета в темный шерстяной костюм — пиджак, длинная юбка, бежевые свитер, черные ажурные колготки, бежевые ботинки на низком каблуке.

В 22 часа 20 минут 24 мая В. В. Кончакова вышла из квартиры подруги, миновала перекресток улиц Урицкого и 8-го Марта, направляясь к автобусной остановке. С того времени о месте нахождения В. В. Кончаковой ничего не известно.

Просим людей, располагающих какими-либо сведениями о судьбе пропавшей без вести, откликнуться и сообщить по любому из номеров телефонов: 554-83-54, 554-45-33, 553-16-54 и 02.

Люберецкая городская прокуратура.
Управление внутренних дел.

● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ●

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ОСЕНЬ» — 12-45, 17, 18-45; «ЗАГОРОДНАЯ ПРОГУЛКА» — 11, 14-30 (удл.), 20-30; (малый зал) — «ИОНА» — 10, 11-45, 13-30, 17-30, 21; «ПРОЩАЙ, ЗЕЛЕНЬ ЛЕТА» — 15-30, 19-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ИЩУ ДРУГА ЖИЗНИ» — 13, 17; «ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА» — 11, 15, 18-45, 20-45.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ИВАНОВО ДЕТСТВО» — 13, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЯГУАР» — 17-15, 19.

Давайте познакомимся!

Одиноким мужчина, 40 лет, рост 165 см, жилплощадью обеспечен, образование средне-техническое, ищет спутницу жизни.
АВ. № 328.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на вечернее отделение учащихся, окончивших десять классов. Кроме того, объявляется прием учащихся восьмых классов на подготовительное отделение с последующим поступлением в техникум.

За справками обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 114. Тел. 553-24-32.
1—2.

Квитанции строгой отчетности ф. 212, серия ЗС с № 453201 по № 453225 в количестве 25 экземпляров считать недействительными.

Инспекция Госстраха по г. Люберцы.

ОБРАЗЦОВЫЙ ОРКЕСТР РУССКИХ НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР на следующие

музыкальные инструменты: домра — 4 человека, балалайка — 4, баян — 2, ударные инструменты — один человек; духовые: флейта — 1 человек, гобой — 1, кларнет — 2, труба — 3, тромбон — 1 человек.

Принимаются школьники и молодежь, имеющие навыки игры на вышеперечисленных инструментах. При оркестре функционируют ансамбли домристов и балалаечников. В подготовительную группу оркестра принимаются дети 7-9 лет. Прослушивание и запись проводятся по вторникам и пятницам с 18 до 19 часов, по воскресеньям — с 12 до 13 часов в 302 классе Дворца культуры. Художественный руководитель и дирижер оркестра композитор — Владимир Иванович Перекрестов. Добро пожаловать к нам в оркестр!
1—1.

Меняю трехкомнатную квартиру (42 кв. м.) улучшенной планировки со всеми удобствами в городе Талнах Красноярского края на равноценную или двухкомнатную в Люберцах. Контакт: 663255, Красноярский край, г. Талнах, ул. Бауманская, д. 34, кв. 36. Максютенко В. А.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ ИСПОЛКОМА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА, МУЗЫКАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА, ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА» ОБЪЯВЛЯЮТ КОНКУРС НА СОЗДАНИЕ ПЕСНИ О ЛЮБЕРЕЦКОМ КРАЕ.

Конкурс посвящается 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции. К участию в конкурсе приглашаются самодельные и профессиональные композиторы и поэты. Для победителей конкурса предусматриваются ценные подарки и почетные грамоты. Лучшие тексты песни будут опубликованы в газете «Люберецкая правда».

Сочинения принимаются до 10 октября сего года по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 4, редакции газеты «Люберецкая правда» с пометкой на конверте: «На конкурс песни о Люберецком крае». Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Результаты конкурса будут опубликованы.
1—1.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГОРОДСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ОРГАНИЗУЕТСЯ СЕКЦИЯ САМОДЕЯТЕЛЬНЫХ КОМПОЗИТОРОВ.

Принимаются лица, имеющие музыкальное образование или навыки по нотной записи собственных сочинений. Обучение платное. Предварительная запись проводится по вторникам и пятницам с 18 до 19 часов, по воскресеньям — с 13 до 14 часов в 308-м классе Дворца культуры.
1—1.

АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 19 проводит набор на курсы подготовки водителей 3-го класса. Начало занятий в сентябре.

За справками обращаться по адресу: 140061, Лыткарино, п. Тураево, отдел кадров АТП-19, телефон 552-49-30.
1—3.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005 г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4
Секретариат — 554-52-74; отдел партийной жизни — 553-14-72; зам. редактора, отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-38-60; корр. по строительству — 553-26-83; отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16.

Редактор
А. Н. ВАСИН